



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDEKOVČINA
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-07/22-01/04
URBROJ: 2140-08-01-1-22-2
Bedekovčina, 21. ožujka 2022.

**OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE BEDEKOVČINA
-n/r predsjednika Općinskog vijeća
gospodina Marka Ocvirka**

**PREDMET: Barbara Sente– pitanje člana Općinskog vijeća Općine Bedekovčina
- odgovor, dostavlja se**

Poštovani gospodine Ocvirek, članica Općinskog vijeća Općine Bedekovčina na 8. sjednici Općinskog vijeća Općine Bedekovčina postavila je pitanje: „Smatra da bi načelnik trebao vijećnicima dostaviti zapisnike i dobivenu dokumentaciju sa tehničkih pregleda ako ih ima, ako nema da zatraži i dostavi vijećnicima zanima je da li je zatražio dostavu poduzetih mjera prema sudionicima u gradnji da im se i to dostavi. Zanima je da li je sa izvođačem radova napravljen okončani obračun radova, da li je potpisan zapisnik o primopredaji. Tu postoje i neki penali zbog kašnjenja te ju zanima na koji način se to sad reflektira. Koja je procjena dosadašnje štete zbog neotvaranja vrtića, tu su vjerojatno i neke dodatne režije, liste čekanja, plaće za određene djelatnike.“

Na postavljeno pitanjem dajem sljedeći odgovor:

„Zapisnici sa tehničkih pregleda dostavljaju Vam se u prilogu odgovora. Očitovanja sudionika u gradnji dostavljaju se u prilogu odgovora. Zapisnik o primopredaji potpisan je 16. ožujka 2022. godine, nakon izdavanja uporabne dozvole. Okončana situacija još nije ispostavljena, prema tome ni plaćena. U prosincu 2021. godine izvođačima je produžen rok za izvršenje radova najdulje do 01. ožujka 2022. godine, obzirom da je tehnički pregled još bio u tijeku te je investitoru komisija za tehnički pregled dala rok od 90 dana za otklanjanje nedostataka, a sve s ciljem što bržeg ispunjavanja uvjeta za ishođenje uporabne dozvole. Zbog produženja roka, produžen je i rok valjanosti jamstva za uredno izvršenje ugovora. Što se tiče Vašeg upita u dijelu koji se odnosi na procjenu nastale štete, obavještavam Vas da nije utvrđeno za bi zbog neotvaranja vrtića u listopadu 2021. godine, odnosno zbog toga što je uporabna dozvola ishoda 5 mjeseci kasnije od planiranog, nastala neka materijalna šteta za Općinu Bedekovčina. U razdoblju trajanja tehničkog pregleda u Dječjem vrtiću Bedekovčina, zaposlene su 3 odgojiteljice, čije je zapošljavanje, prema informacijama od strane ravnateljice Dječjeg vrtića Bedekovčina, opravdano, neovisno o početku rada 3 nove odgojno-obrazovne skupine. 1 odgojiteljica u navedenom periodu radila je kao zamjena za korištenje roditeljnog dopusta, a preostale 2 odgojiteljice radile su u jasličkoj i mlađoj mješovitoj skupini. Uz dužno

poštovanje roditeljima čija djeca su bila na listi čekanja i izražavajući žaljenje što djeca nisu mogla biti upisana u Dječji vrtić Bedekovčina u listopadu 2021. godine, kao što je planirano, sama činjenica postojanja liste čekanja ne predstavlja materijalnu štetu za Općinu Bedekovčina. Što se tiče navoda za dodatne režije, u razdoblju trajanja tehničkog pregleda utrošena je minorna količina plina u svrhu grijanja prizemlja dograđenog dijela objekta, kako zbog hladnoće ne bi došlo do štete na izvedenim radovima u objektu. Nedostatke koji su bili utvrđeni od strane komisije za tehnički pregled, a koji su se odnosili na radove, izvođač je otklonio o svojem trošku te nisu situirani prema Općini Bedekovčina.“

S poštovanjem,

OPĆINSKI NAČELNIK
Darko Ban, ing.grad.

